
 Referat fra  styremøte torsdag  17. nov   2022, kl 1800. 
 Sted: Olavs kro. 

 Til stede: Magne Wiersdalen, Kristin Storemyr, Marthe Nøklegård, Gudveig Hagen, Are Solli, 
 Terje Almvik og Mona Aaby 

 Forfall: Karol Belko og Helge Berg Aasetre 

 Agenda: 

 1.  Godkjenne ref fra styremøte september -22. 
 Godkjent 

 2.  Innkomne post/kontakt  . 
 ●  Rødt - de ønsker støtte på åpen halvtime. Styre belsuttet og ikke gjøre noe 

 med dette. 
 ●  Spørreundersøkelse - frivillighetsregister Porsgrunn kommune - sekretær har 

 svart på spørreundersøkelsen. Den resulterer i at velforeningen blir liggende 
 med informasjon om organisasjonen i portalen til Porsgrunn kommune som 
 skal omfatte alle frivillige i kommunen. 

 ●  Informasjon om solcellepark i Markavegen, via mail( velforeningen svarer opp 
 at det ønskes kart og mer info) 

 3.  Dugnad  : lekeplass 
 Når er dato for å reparere sklie på lekeplassen i Myrhaugveien? Are sjekker opp 
 dette i helga (uke 46). 
 Ny huske er montert. 
 Benkene er tatt inn og står nå på låven til Kjell og Jane Nøklegård.  Marthe ordner 
 nye skilt til benkene i år, så disse blir montert til våren -23. 

 4.  Åpent Møte 18. oktober på klubbhuset 
 Evaluering: Kjempebra oppmøte, klubbhuset ble fullt. Tidsskjema ble holdt - delvis. 
 Tidsmessig var det ok og starte kl 1800. 
 Kjeks ble ikke spist, det kan droppes ved neste medlemsmøte. 
 Styret samarbeidet bra med organisering. 

 5.  Orientering Nye Veier/fylkeskommune. 
 Støyskjerming - hvordan går vi videre  ? 
 Det tas kontakt med TVB-bolig for å få støykart på mail, slik kan velforeningen ta 
 dette videre til Nye Veier. 

 6.  Årsrapport for 2022. 
 Tidsfrister, hvem skriver hva? 
 Årsrapporten skal være ferdig uke 3, utlevering uke 5, årsmøte i uke 9. 

 7.  Valgkomite og hvem er på valg i -23 
 Sekretær kontakter valgkomite v/ Thorunn Nerissen ila uke 47. 



 8.  Årshjul 
 Forslag til årshjul, sendt på mail 16. nov 22. 
 Vi endrer møtene fra onsdager til torsdager på årshjul. Sekretæren gjør dette ila uke 
 47. 

 9.  Kasserer har ordet. 
 940 kr er betalt for åpent møte - forfriskninger 
 Økonomi er i overskudd. 

 10.  Julegrantenning 
 Musikken ordner gløgg, pepperkaker, kaffe, kake, kopper og servietter. Gudveig 
 ordner plakat med priser, har dialog med musikken for priser - velforeningen hjelper 
 til å selge. 
 Juletre er sett ut -  blir sponset fra Nøklegård ( det ble lagt ved klubbhuset helga i uke 
 46) 
 Styret møter opp senest kl 15! 
 Fem  fra styret kommer.  Mona ordner bålpanne på fritidsklubben, Terje henter 
 bålpanna til velforeningen på Nøklegård, og tar med ved, samt tennbriketter. 
 Kiosk: Gudveig og Marthe. 
 Mona kjøpe fakler. 
 Terje passer på bålpannene 

 11.  Juletre ved kirken 
 Magne fikser dette, i tradisjonens tro ;-) 

 12.  Solheimfeltet, status. 
 ●  Infrastruktur er straks ferdig, samt lekeplass. Gatelys er tent på feltet. 
 ●  Porsgrunn utvikling skriver følgende på e-post:  vi  har hatt noen direkte 

 forespørsler om leilighetsprosjektet i etterkant av møte, samtidig formidlet vi 
 jo at det kommer mer informasjon utover vinteren så det er ikke så rart at ikke 
 folk tar kontakt. Vår erfaring og tilbakemelding i ettertid av møtet er at det er 
 mange som følger med og er interesserte. Vi sender ut nabovarsel for 
 prosjektet i morgen fredag 18. og dermed rammesøknad til kommunen før jul. 
 Vi er i god driv iht. fremdriften vi skisserte på møtet med ønsket byggestart 
 2./3. kvartal 2023” 

 ●  Oppdatering TvB-bolig via e-post: “  holder nå på med  siste innspurt på 
 infrastrukturen på Solheim feltet. Det har vært liten interesse for de flotte 
 enebolig tomtene vi har klare, siden vi la disse ut. Markedet er litt rart for 
 tiden, så vi er optimistiske på at interessen  kommer og håper dere kan hjelpe 
 oss å markedsføre enebolig tomtene våre med direkte kontakt og link på 
 deres hjemmeside!” 



 13.  Trær i Markavegen. 
 Velforeningen har fått tilbakemelding, men dette er ikke Porsgrunn kommune sin 
 grunn. Porsgrunn kommune har videresendt meld  til Veiformidling 

 12. Buss-skur i Langangsveien 
 Velforening ble gjort oppmerksom på av TVB-bolig at busskur v/ Langangsveien ikke 
 er planlagt før byggetrinn 2 på Solheimfeltet. Velforeningen har en jobb og gjøre. Det 
 er svært dårlig at denne informasjon ikke er kommet direkte til styret fra 
 fylkeskommunen. Velforeningen har purret opp fylkeskommunen x-antall ganger uten 
 å få svar! Kristin skriver et forslag til ny e-post, som denne gangen sendes fra 
 velforeningen sin e-post, i håp om å få en dialog omkring busskuret. 

 14.  Eventuelt. 
 ●  Velforeningen ønsker å invitere til sosialt for nyinnflyttede småbarnsforeldre/ 

 innbyggerne. Gudveig tar ansvar. Marthe, Mona og Terje har sagt at de kan 
 hjelpe til. 

 ●  Samarbeidsmøte med Historielaget og idrettslaget. Velforeningen er med på 
 søknader og støtter søknadene om midler. Men velforeningen kan ikke per nå 
 forplikte seg til driftsutgifter. Terje og Are kan sitte med i samarbeidskomite 
 med historielaget og idrettslaget. 

 ●  Felles infobrosjyre fra alle foreningene i bygda - innspill fra idrettsforeningen. 
 Styret synes dette er en god ide.. 

 Neste styremøte onsdag 25. januar. 

 Møte hevet 20:41 
 ref: Mona Aaby. 


